
 

 

 
 

PLANINSKO DRUŠTVO  
ŠEMPETER 

VABI VSE LJUBITELJE GORA NA  

Savinjska planinska pot - 7.del  
V soboto, 22.2.2025 ob 08.00 uri 

 

Zberemo se na parkirišču trgovine Mercator, od koder se z izrednim avtobusom 
odpeljemo proti Zabukovici oz. do parkirišča pri lovskem domu pod Gozdnikom, 
kjer se bo pričel sedmi del naše poti po SAVINJSKI PLANINSKI POTI.  

Precej strma pot se prečno vzpne, čez strma z gozdom poraščena travnata 
pobočja, mimo Petelinjega vrha. Na tem delu vzpona je v mokrem nevarnost 
zdrsa, v snegu pa je na tem mestu tudi velika nevarnost plazov. Strmina nato 
popusti in pot nas pripelje na kolovoz, katerega pa takoj zapustimo, saj nas 
markirana pot pelje ob kolovozu strmo navzgor. Nekoliko višje, omenjeni 
kolovoz prečimo in pot nas po vse manj strmem pobočju pripelje na vrh, kjer se 
nahaja bivak z žigom SPP in vpisno knjigo. Po počitku se spustimo na sedlo  
Greben in od tu proti Zabukovici, a le do sedla pri Zgornjem Beškovniku. Ves 
spust je v mokrem zahteven za zdrs.  Od Beškovnika se bomo podali po 
grebenu Kotečnika, grebena, kateri je svetovno znan po svojem plezališču. Mi 
se bomo podali do vpisne knjige in žiga SPP, ter se nato  ponovno vrnili do 
Beškovnika.  Od tu se bomo podali po vzhodom delu vrha Greben, vse do 
vikendov pod Gozdnikom in od tu po cesti do kapelice pri Dikcu. Sledi kratek 
lažji sprehod mimo 400 let starih šmohorskih lip do Doma na Šmohorju, kjer si 
bomo privoščili daljši postanek, saj je to edini planinski doma tega dne na naši 
poti. Po daljšem postanku sledi še krajši spust v naselje Liboje po novo označeni 
planinski poti, kjer nas bo čakal avtobus in nas odpeljal do Šempetra. 

Potrebujete dobro uhojene planinske čevlje in pohodne palice.  Hrana in 

pijača iz nahrbtnika, ter na domu na Šmohorju. Ne pozabite dnevnikov savinjske 

planinske poti. Za vso pot bomo potrebovali približno dobre štiri ur nezahtevne 

hoje. 

Prijave zbiramo do  19.2.2025  oz. do zasedbe avtobusa na telefon 5701 944 ali 

031 501 244.  

            PRIDRUŽITE SE NAM NA POTEPANJU PO                  

                         SAVINJSKI PLANINSKI POTI  


